

搭建就业桥梁 提升创业能力

商城县举办2021年度自主择业退役士兵适应性培训班

本报讯(刘阳)近日,商城县2021年度自主择业退役士兵适应性培训班开班仪式在大别山乡学院举行。县退役军人事务局主要负责同志、县委党史办主要负责同志、近60名商城县2021年度自主择业退役士兵参加开班仪式。

县退役军人事务局主要负责同志向2021年度自主择业退役士兵光荣退役回到家乡表示热烈欢迎,勉励他们要珍惜机会,高度重视此次培训,并简要介绍了商城县学历教育、技能培训等就业创业优惠政策,希望

他们找准方向,努力锤炼过硬本领,保持谦虚谨慎、戒骄戒躁、从零起步的心态,做一个对家庭、对社会、对国家有用的人;要不忘初心,实现人生最大价值,要以“共和国勋章”获得者、时代楷模张富清等先进为榜样,坚守一切为了人民群众的初心,坚持讲奉献,以奉献来成就事业。

随后,县委党史办主要负责同志以“学习商城革命史 汲取磅礴正能量”为题给大家讲授商城革命史。

此次自主择业退役士兵适应性培训班时长5天,

内容丰富多彩,既有课堂教学,又有外出现场参观学习,为新退役军人返乡就业创业搭建便捷桥梁,帮助他们尽快适应地方经济社会发展,了解当前就业形势、培养创业意识、提高就业创业能力,尽早选准自身发展的就业创业方向,充分体现了党委、政府对广大自主择业退役军人的关心关爱。



精细排查 强化服务

商城县汪桥镇积极做好城乡居民医保征缴工作

本报讯(汪新宇)自全县医疗保险征缴工作开展以来,商城县汪桥镇大力宣传推介、精准细致排查、用心用情推进,“三步走”确保该镇参保缴费工作高质量推进。

加大宣传力度,确保政策落地。该镇利用镇村微信工作群、“出彩汪桥”公众号等多种宣传媒介转发相关宣传信息7条,同时采用宣传手册、辖区内20块LED显示屏、展牌等,开展“线上+线下”联动宣传,向群众重点讲解城乡居民医保的政策变化、对参保人员的保障作用等,充分调动群众参保缴费的积极性。

注重排查核对,积极进行部署。该镇对征缴工作进行部署,将任务层层分解,责任落实到人。召开直接经办人员系统讲解培训

会2场,确保经办人员能够全面掌握参保政策及流程。将本年度与上年度参保信息进行比对、分析,导出全部需要参保人员名单,明确各村(社区)目标任务、工作责任、时间进度、保障措施,严格做到应保尽保,不漏一人、不漏一项。

关注重点人群,强化便民服务。针对外出务工人员,该镇通过对其家人进行宣传,电话、短信、微信等方式讲解宣传政策,引导他们通过豫事通APP、微信小程序等平台进行缴费。同时,对未参保的低保人群及时进行核准,确保低保人群参保率为100%。对于行动不便的村民,各村(社区)派专人梳理上报,必要时提供上门服务,打通群众参保缴费“最后一公里”。

开创先河!

商城县顺利完成跨地区远程异地评标项目



评标现场 杨绪伟 孙勇 摄

杨绪伟 孙勇

“很兴奋,这是我们第一次在这种跨地区的线上评标中中标。作为竞标企业,我们只需要认真研究项目、做好投标文件就行,全程不用考虑任何所谓的干扰因素。”日前,商城县恒升建设有限公司经营部经理肖玉激动地告诉笔者。

肖玉所说的中标项目为商城县古巷片区老旧小区改造配套设施项目。在评标工作中,商城县公共资源交易中心联手漯河市公共资源交易中心开展远程异地评标探索,评标流程畅通有序,招标文件上传顺畅、评标专家抽取便捷、评标结果上传

顺利,最终商城县恒升建设有限公司以493.8万元的金额中标。

这是商城县首次开展跨地区远程异地评标工作,同时也开创了全省县级层面远程异地评标先河。

据了解,在整个评标过程中,商城县公共资源交易中心作为主场,漯河市公共资源交易中心作为客场,通过全国公共资源交易平台,实现了不见面远程异地评标活动的无缝衔接。两地评标专家利用远程异地评标系统,实现了同步评审、同步打分、同步确认评标结果和电子签章,全程监控、全程留痕、可溯可查,确保了评标过程的“公平、公正、

公开”。

“还是有些遗憾的,但对比中标企业,在报价上我们确实有差距,在现场考察等方面我们做得还不细。”参与竞标的商城县双余建筑安装有限公司副经理叶萌表示,全程电子评标公平公正,尽管没有中标,也心服口服。

商城县公共资源交易中心工作人员李锐介绍,开展远程异地评标活动,真正实现了招标人、投标人、代理机构、评标专家的物理隔离,避免了因在同一开标现场可能发生的招标人通过代理机构或评标专家操控评标行为影响评标结果现象,阻断了围标、串标以及业主指定特定中标人等渠道,杜绝了评标过程中的廉政风险。

“商城县公共资源交易中心工作人员将以此次成功的远程异地评标活动为契机,总结提升工作经验,打造服务最优、过程最简、覆盖面最广的阳光交易平台,让招标投标工作在阳光下操作,持续优化营商环境。”李锐表示,目前商城县正加强与兄弟省市的沟通协调,积极推动与湖北省黄冈市公共资源交易中心联合组织的跨省通评活动,实现电子评标业务跨省通办深度合作。

开展厨师技能培训

商城县汤泉池管理处加大旅游实用人才培养助推旅游产业发展

本报讯(郑海峡)今年以来,商城县汤泉池管理处为全面落实“我为群众办实事”工作要求,积极对接联系,主动搭建平台,进一步加大旅游实用人才培养,为推动旅游产业发展打下坚实基础。

发挥资源优势,搭建便民服务平台。为回应群众呼声,振兴旅游经济,增加群众收入,汤泉池管理处积极联系县人社局、县商务局,寻求创业合作机会,搭建技能培训平台,大力实施“我为群众办实事”厨师技能培训服务到家暖民工程,切实将培训项目“引进来”“落落地”,为顺利开展培训提供良好工作环境。

党员先锋示范,引导群众广泛参与。为提升旅游服务水平,提振旅游发展信心,汤泉池管理处致富带头人、党员干部先学先试、学深一

层、先干一步,带头全程参加技能培训,并利用村级便民服务站与辖区内各大小餐饮业主分享交流学习心得体会,主动搭建平台,进一步带动广大餐饮服务人员全身心地求学求艺。截至目前,连续举办厨师培训班2期,参训人员60余人,其中村干部兼致富带头人3人、党员9人,景区二星级、三星级及四星级酒店均全员参与。

夯实技能根基,打牢旅游发展基石。厨师培训班一期共参训26人,参加技能考试24人,取得中级证书19人;参加中级晋升高级考试共9人,晋升率100%。二期参训25人,目前,培训工作正在进行。培训班的举办极大地提升了景区餐饮服务人员的技能水平,受到广泛好评,为景区旅游业快速发展提供了强大的智力支持和坚实的人才基础。